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УКРАЇНА

ВІННИЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
 25 жовтня 2024 року                           Вінниця                                 № 106 
Про внесення змін до наказу  начальника районної військової адміністрації від 21 жовтня 2024 року №100 «Про створення робочої групи»
                                                                                                             
 
Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», на виконання вимог рішення Ради оборони Вінницької області від 15 жовтня 2024 року, введеного в дію наказом Першого заступника начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 18 жовтня 2024 року № 652, у зв’язку зі зміною складу робочої групи з перевірки та аудиту виданих мобілізаційних завдань на предмет їх реального виконання, доцільності та економічної ефективності та з метою якісної роботи групи
НАКАЗУЮ:
1. Унести до наказу начальника районної військової адміністрації від 21 жовтня 2024 року №100 «Про створення робочої групи» наступну зміну:

Увести до складу робочої групи з перевірки та аудиту виданих мобілізаційних завдань на предмет їх реального виконання, доцільності та економічної ефективності СУХОУХОГО Ігоря Миколайовича – співробітника управління Служби безпеки України у Вінницькій області.
Начальник районної військової 
адміністрації                                                                                    Віталій УРДЗІК
